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Otser:

Ha pHeyHKe IOKAJAHO, KAK MOMRS/ACH TeMIepa-
TyDA BOIAYXA Ha MPOTAKCHHK RN cyroK. Tlo ro-
DHIOHTAIH YKASANO BPEMS CYTOK, 11O BEpTHKAA —
smaenie Temmeparypst b rpaycax lenscns. Had
Rute pASEOCTH Mey HANGOTBIINM SHASRHeM
‘TeMIIepaTYpH 1t HaUMeHEIIIM.
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Orger:

COeperarensusii Gamk EAwMCIZET Ha CPOYHELH
BEan 13% rogossx. BRIAIIK TOTOMMN Ba CHET
2000 p. Kaxas cymama Gyger ma oTom cuére uepea
TOX, ecnn HuKaKIX omepammii co CHETOM MpOBO-
AuThes He Gyzer?

Orser:
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VikasknTe HOMED BDHOrO yTROPAACHNS:
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Ha xaxoe paccrosmue cie-
AYeT oToABUHYTS OT CTeHSI
zoMa muwKHuI KoHery MecT- o

MMDN, AMMHA  KOTODOK
13w, wrobs mepxmui €8
KoReR okasanca ma BLICOTE
12m?

Orser:

‘Hatigure xopun ypasrenus (x —6)' =

Orser:
B peyronsumke ABC AD — Guccextpuca, yrox C

pasex 30°, yrox BAD pasen 22°. Haftaute yrox
ADB.

Orzer
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Vnpoctie phipaense

((Hy)u(x,y)'):[i,zj

v =

 madtgsre ero smavtemse npn x =7 —1,y =7 +1.

Ha guarpaMMe IOKA3aHO paCTIDEfiefleHMe MHT
TeNBHIX BOWECTS B MOIOUHOM MOKOTATe. Ompese-
JWTe 10 AMATpAMMe, B KAKUX NpEZleTaX RAXORATCA
coepsane HHDOB.
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* — K TpOUEMy OTHOGATCH BORA, BHTAMWHAL W MiHe-
pansRbe semectna.

1) 5-15% 3) 30-40%

2) 15-25% 4) 60-70%
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[image: image5.png]14. Haiigure ITOmamh TPaMeNWH, NIOGPAKEHHON HA
pucymxe.

Orper:

15, Kaxme #3 cleAyioupx yaepss enuii 5epust?

1) Ecan 5 napasiienorpanme IMaroay pasis, To
9TOT NADA/IENOTDAMM — NIPAMOYTOTBHAK.

2) Ecnu B UeTHPEXyroTbHMKE Ae UPOTHBONO-
JIOMHBIe CTODOHH DABHSI, TO STOT UETHIPEX-
YrOMBIAK — mapaTTeNOrpAMM.
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3) Eenm ocmosanms Tpanenms pasmst 4 u 6, To
cpepman mAMA 5TOK TpANemyH pasHa 10.

4) Jlmarosan KBanpaTa e ero TN HOMOMAM.

5) Tamrescom 0CTPOro yriia NPAMOYTOTBHOTO TpeE-
‘VTOILHAKA HAGHIBACTCS OTHOMIEHHE KATeToS.

Orser:

Pemure cucrexy ypasnemair [3Y + %" =7 nonoms-
x+y=1,

3y TpadHKH, WICAKAHHKE KA pHCYHKe.

By+at=T

Orser:

s gopwymst sino =2 pupasnre ¢

Orser:

Pemure mepasencrao
x+1L,5(4-2)>0,5x+7.

Orser:
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